

## 京都府提昇公立高中學力有成，應屆畢業考上醫科人數增加

臺北駐大阪經濟文化辦事處派駐人員

京都府教育委員會為提昇公立高中學生考上醫科人數，推動府立醫科大學與府立高中合作提昇學力計畫，結果本年度府立應屆畢業高中生考上國公立醫科人數達 14 人，為去年的 2 倍，效果相當顯著。

考上醫科人數，六年一貫制之私立高中向來優於三年制之公立高中，京都府教育委員會為推動府立高中之改革，提昇考進名門大學之人數，特別開設理數班，並於 2008 年與府立醫科大學簽署協定，從 2009 年開始，為擬報考醫科及護理之高中生舉辦一系列講座、邀請醫科大學校長特別演講、派遣府立醫科大學教師赴府立高中演講、舉辦升學說明會、鼓勵學生報考醫學院、與醫學院師生座談、提供獎學金相關資訊、及安排參觀校園等特別課程，參加該課程的學生 2009 年僅 8 人，到 2010 年增加至 36 人。參加講座的學生表示，課程內容以醫師親身的經驗說明醫師的工作及使命，對選填報考醫學院有很大的幫助。

京都府教育委員會表示，以往當地的公立高中要考上醫學院相當困難，經過契而不捨實施提昇學力改革計畫，總算有初步的成果，公立高中學生要考進醫學系不再是遙不可及的夢想。

資料來源：2011 年 9 月 16 日京都新聞